

哀求光棍朋友 偷偷去婚介所 还找社区主任做媒 男子到处“推销”前妻

离婚之后,依旧与前妻同住一个屋檐下,中年男子王滨(化名)很不爽。为了尽快摆脱前妻这个“包袱”,他使出了种种绝招“推销”前妻,比如偷偷上婚介所给前妻征婚,苦苦哀求朋友娶前妻。昨天,他又要求社区主任找个男人把他的前妻娶走,让人哭笑不得。

离婚后同居一个屋檐下

“主任,我没钱买米了……”昨天上午10点半左右,家住建邺区的王滨嚷嚷着要社区给他办低保。由于他还在就业年龄阶段,社区主任婉言拒绝了。不料,王滨恼羞成怒,竟要求社区主任找个男人,把他的前妻娶回家,否则中午他就跟

社区主任回家,以后吃住就在社区主任家。

这一要求让社区主任哭笑不得。据了解,王滨已经不止一次提出这样的荒唐要求。

王滨自幼生活在单亲家庭,小小年龄就误入歧途,19岁那年他因为抢劫,被判刑8年。出狱之后,他拖过三轮车,开过马自达,设法谋生。后来一位朋友帮他找了个老婆,夫妻俩生了个儿子,日子和和美美。

不过,几年前,南京取缔三轮车,禁止马自达带客之后,王滨就失业了。此后,他多次求职,却因不良“前科”,屡屡碰壁。

为了不让全家人在一棵树上吊死,王滨想出了一个绝招,他主动提出离婚,让妻子带着儿子改嫁。由于妻子没有住房,离婚时双方协议:前妻享有对该套房屋的居住权,直到改嫁,找到住处。

王滨以为前妻会很快改嫁,不料对方始终按兵不动。

于是,就出现了开头一幕。

为嫁掉前妻,绝招不断

王滨说,如此火急“推销”前妻,也是无奈之举。他找工作困难,平时只能打打零工,收入相当不稳定,一个人维持生计都相当困难。而前妻没有工作,儿子也同住一个屋檐下,平时完全不管他们母子也不可能。

“我自己都吃不饱,还要贴他们。”王滨苦笑着说,“我儿子还要告我,说我没尽到抚养义务。”

为了改善生活,王滨迫切想把前妻嫁掉,一来甩掉了一个“包袱”,二来他还能把房子出租一半,用房租补贴生活费。

为此,王滨想了很多办法。有一次,他把一个光棍朋友带回家,意图就是希望对方和前妻“来电”。他的朋友倒是有“良知”,怎么也不肯碰他的前妻。后来,王滨又委托姐姐给前妻找对象,甚至还偷

偷把照片拿到婚介所“推销”前妻。可不管什么对象,前妻执意不肯再嫁。

社区打算给他安排工作

上初中的儿子已经懂事了,他对父亲王滨此举反感至极,甚至抡起拳头威胁父亲:“你再这样,我就跟你拼了”。父子俩为此不知吵过多少回。

昨天,社区主任也极力劝王滨,改嫁与否,是前妻的自由,主动权应该掌握在前妻手中,王滨不该这样“自作多情”。

“我们也觉得他很难。”社区主任其实也挺体谅王滨,因为“前科”的人确实不容易找到工作。眼下,社区主任打算开个居民议事会,征求居民们的意见,让王滨在小区当门卫,让他有一笔稳定收入。社区主任认为,只有有了稳定收入,王滨才不会再钻牛角尖,整天想着“推销”前妻。

快报记者 钟晓敏

两条横幅揪出肇事者



昨天上午,雨花东路与雨花南路交叉口西侧人行道上被偷倒了一大堆建筑垃圾。垃圾中的一红一蓝两条横幅引起了雨花台区城管渣土办执法人员的注意,只见上面写着“华诚超市”等字样,在翻找中,执法人员又发现了一个写

着“山西路店、收银组长刘某某”的工号牌。执法人员找到清运垃圾的个体运输户商某,依法对其作出罚款4000元的行政处罚,并要承担环卫部门清理那堆垃圾的一切费用。

通讯员 石兴荣
快报记者 孙玉春 摄影报道

排污黑小河,不理整改令,还扬言砸采访车 这家奶牛场老板挺牛!

快报讯(记者 常毅)在南京江宁区汤山街道,一条小河从宁杭高速向南蜿蜒而下,从阜庄行政村的石地村中央穿过。这条河曾清澈见底,可如今发黑发臭。

11日下午,记者在村民的带领下,来到村里一座小桥上。刚下车,一阵恶臭就扑鼻而来。桥下的小河宽七八米,河水呈深灰色,中间还夹杂着黑色的水流。听说有记者来,几十位村民跑来争着诉苦,“水不光臭,脏,人沾上了皮肤就烂。”一位中年女村民卷起裤腿,让记者看她小腿上溃烂的斑斑。村民们告诉记者,几年前上游建起了两家奶牛场,污水直接排入河里,河水水质就一年不如一年,而今年尤其严重,熏得住在河边的村民窗户都不敢开。

村民带着记者先来到距离石地村约一公里的一家奶牛场,近200头奶牛,一个水泥砌成、宽近一米的排污沟从奶牛场直通小河,沟里流淌着半沟黄黑色的污物,主要是奶牛的粪便和尿,臭味四散。再往上游数百米,另一家规模稍小

的奶牛场排污沟也是直接伸进小河。此外,上游一家学院的生活污水也是污染源。

阜庄村分管环保的副书记李红军和汤山街道企业服务中心一位工作人员表示,较大的这家奶牛场老板王某是石地村村民,曾经担任过村干部。近年来,村里多次接到过投诉,并多次跟奶牛场交涉过,但始终没有结果,村里没有执法权,他们也很无奈。

就在记者采访时,奶牛场老板王某出来了。记者表明身份要采访,对方不理睬,还用手里的一串钥匙砸采访车玻璃,让驾驶员把车开走。“再不走,拿钉耙来把车给砸了。”就在驾驶员要下车理论时,王某抬起一脚,猛地踹到车门上。一旁的村民悄悄告诉记者:“他家族势力很大。”

“今年3月环保部门就对这家奶牛场查过一次。”汤山街道分管环保的刘副主任说,当时给出了整改措施,但王某至今都未落实。刘副主任表示会联系有关部门到现场,责令整改。江宁区环保局环境监察大队一位负责人也表示去现场进行调查。

背30多件装备连盗6家

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午5点多,两青年窜进定淮门大街30号居民楼连盗6家,逃跑时被居民发现。

昨天下午5点多,定淮门大街30号居民楼外出买菜回来,刚进单元楼,就看到两名陌生青年匆匆往楼下走,刚开始李老汉并没在意,可当他爬到三楼家门口时,发现防盗门、木门都被撬了,家中被翻得底朝天。

李老汉当即明白过来,冲下楼追赶。就在这时,隔壁单元的王先生也从楼内冲了出来,“我家也被偷了!”

两青年见有人追赶,撒腿

就跑。“他们一个向东一个向西分头逃跑,其中一个青年两手空空,而另一个青年则背着一个大包。”李老汉和王先生立即向背包的青年追去。

慌乱中,背包青年钻进一条死巷,被李老汉和王先生围擒并报警。在青年的帆布包里,警察搜获1万多元被盗现金、香烟、首饰等物,还有30多件偷盗工具,这些工具有半米多长的撬棍、铁扳子,也有可捏在手上的起子、镊子,其中一副工具钳,光各种纹齿的工具头就有10多件。青年交代说,他们一共偷盗了6家。

(程先生报料奖70元)

槽罐车撞翻旅游车 30余名外企员工受伤

快报讯(记者 顾元森)“好不容易出来旅游遇到这种事,真是倒霉!”昨天傍晚6点多,在南京市第一医院急诊室内,一名小伙子满脸懊恼。原来,南京一家单位组织员工赴安徽旅游,谁知12日中午,旅游车在回程途中与一辆槽罐车相撞,造成30余人受伤。

“当时我们在车上睡觉,等反应过来时,旅游车已经翻了,到处都是碎玻璃和血。”一名男子称,他们都是南京一家外企的员工,“我们单位组织员工旅游,包了旅行社的车子,11日出发到安徽牯牛降玩,我们员工连同驾驶员、导游一共42个人。”12日中午11点多,旅游车在回宁途中,经过池州境内时,与一辆槽罐车相撞。一名年轻女子说:“我们大多数人都受了伤,有几个伤得还挺重的。对方是一辆槽罐车,好像是拉化学品的,幸好没有造成爆炸起火什么的。”

事故发生后,伤者被当地警方迅速送到池州市医院,经过初步诊治后,不少伤者提出要回南京治疗,“那里医院的条件不如南京,也方便有人照顾。”昨天下午近6点钟,第一批16名伤员被送到南京市第一医院。医院医务处有关负责人表示:“在这批病人中,有两名脑外科病人伤势较重,需进一步观察,但暂时没有生命危险。第二批8名伤员晚上会到。”伤者告诉记者,“有几个伤得重的还在当地医院抢救。”

(周女士报料奖80元)

租不起正规洒水车,找辆农用车装水浇树

看! 最牛洒水车



前天深夜11点半,应天西路快车道上,一辆破旧旧农用车蚂蚁似的缓慢前进。车上装了一个直径约两米,近三米高装满水的塑料大桶。桶里的水不停晃动,带动着农用车也左右摇摆。慢车道上,两男子正用水桶上接下来的水管向绿化带上的树木洒水,发出阵阵臭气。这到底是伙什么人?接到群众报警后,巡

逻交警拦下了这辆“最牛的洒水车”。

原来农用车的主人姓吴,承包了应天西路一带的绿化养护,因为租正规的洒水车太贵,吴某便找了这辆破旧农用车趁着夜间“管得松”,给路边花木浇水。至于水为什么发臭,吴某称水是附近小水沟中的脏水。

“这车最多只能载一吨,

但这水桶至少四五吨,严重超载!”民警发现这辆近报废的农用车根本没有行驶证,前保险杠上伤痕累累,左前大灯也不知去向,要扣车处理。

见民警要扣车,吴某竟和司机丢下车偷偷溜掉了。民警最终叫来清障车将农用车拖离现场。

(张先生报料奖80元)

快报记者 杨成 摄影报道

速治男性疾病医学新突破

2008年全新科研成果:疫苗埋植+中药排毒+基因免疫完美结合!

南京秦淮中医院六楼专家门诊,率先引进欧美高科技病毒基因检测仪,能快速准确检测出病毒型号及数量,提供专家诊断数据及不同治疗方案,敏感用药,快速治疗,达到康复的目的。

HPV病毒、HSV病毒等泌尿性感染疾病关键在于治根,我院率先采用2008年医学全新尖端技术——“疫苗埋植+中药排毒疗法”,该疗法打破了传统采用激光、冷冻、常规治疗HPV、HSV的弊端。

新成果①:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活、分裂使病毒连根枯萎脱落,迅速排出HPV、HSV病毒。

新成果②:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。

新成果③:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,静滴血透,杀灭体内残留毒素,提高人体自身免疫,修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

相关链接:秦淮中医院六楼专家门诊为了让您早日摆脱疾病的困扰,举行献爱心优惠活动,同时特邀专家组亲临指导。具体活动如下:凭此广告1、免诊断挂号,免检查费;2、检测化验优惠50%;3、药费优惠10%。患者可乘电梯直上六楼咨询就诊。节假日不休。

南京秦淮中医院六楼泌尿科
专家咨询电话 025-52252610
地址:南京市中华路512号,市内可乘102、105、106、49、26、33、16、2、88、805、游4、游2到中华门内站下车,向北150米(红绿灯十字路口)即到。

本周末有肿瘤专场报告会

6月14-15日,来自北京武汉南京三地的肿瘤专家将在南京癌协健康教育基地为肿瘤患者献上一场精彩的肿瘤专场报告会。本场报告会主题为“科学抗肿瘤的三段疗法”,内容涉及肿瘤的综合治疗、免疫治疗、中药调理及食疗等多方面内容。同时,为使患者少走弯路,找到最佳的治疗手段,专家还将根据患者个体病情和病程的不同,针对早、中、晚期肿瘤患者建议合理的治疗方案。患者和家属可携带病历和相关资料到会咨询。

与会专家有 李继芬:北京中山医院副院长,擅长中西医结合治疗肿瘤
郭 娃:江苏省肿瘤医院化疗专家
阎毓冰:擅长治疗肺、肝、肠、乳腺及妇科肿瘤
任 洁:擅长化疗及术后综合治疗方案制定,特别对晚期肿瘤的并发症,如肺部恶性胸水、肝部腹水、颅内高压、化疗后白细胞减少症有很好的治疗方法

由于名额有限,请提前致电 86686828 预订座位。

放疗是肿瘤临床治疗的基本手段,灵芝组方可减轻放化疗副反应。放疗期间配合使用中医灵芝孢子油组方,毒副作用明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放疗时副作用严重,白细胞很低,治疗被迫停止,在服用组方后,白细胞恢

复正常,顺利完成了放疗。专家建议患者在放疗期间可选用中医灵芝孢子油组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放疗时服用这个组方。中医灵芝咨询热线 83223131。